

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 910333036

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 3

Miejscowość: Radziejów

Kod NUTS: PL619 Włocławski

Kod pocztowy: 88-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Ostrowska, Sławomir Kuligowski

E-mail: poczta@szpitalradziejow.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalradziejow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

„Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E,) obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb Samodzielnego

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie.”

Numer referencyjny: ZP-17/2022

II.1.2) **Główny kod CPV**

09123000 Gaz ziemny

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Radziejowie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: SPZOZ_Radziejow

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-004716

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 239-691031

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/12/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 11/01/2023

Czas lokalny: 09:15

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 09/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/01/2023

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: